



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlési Kérdés

Irományszám: K/111233

Érkezet: 2009 NOV 16.

Írásbeli kérdés

Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

„Mikor nyerik végre el méltó büntetésüket a Marian Cozmát meggyilkoló, társait életveszélyesen megsebesítő bűnelkövetők?” címmel a Házsabály 91. § - a alapján kérdést kívánok benyújtani a Magyar Köztársaság Legfőbb Ügyészehez. A kérdésre írásban várom választát.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Ez év február 8-án a veszprémi Patrióta klubban gyilkosa brutális módon szíven szúrta Marian Cozma román állampolgárságú veszprémi kézilabdázót. A feltételezett elkövető és a társaságában lévő bűntársai súlyos, életveszélyes sérüléseket okoztak a román sportoló segítségére siető horvát állampolgárságú Ivan Pesicnek, továbbá a szerb Zarko Sesumnak is. Mindketten hosszú kórházi ápolásra szorultak.

Immár 2009. november közepét írjuk, azonban a közvélemény – azon kívül, hogy a feltételezett elkövetőket Ausztriában még a gyilkosság után elfogták – semmit sem tud a részletekről. A legutóbbi hírek szeptember elején jelentek meg, amikor is a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság illetékese nyilatkozott a sajtónak. Váradi Piroska szóvivőtől megtudhattuk, hogy a rendőrség már a nyomozás kezdete óta név szerint ismeri Marian Cozma gyilkosát. A feltételezett elkövetőről konkrétan nem tudunk semmit, a rendőrségi közlés szerint azonban az emberölés gyanújával három személyt gyanúsítanak: R. Sándort, N. Győzöt és Sz. Ivánt. A szóvivő megjegyezte: bizonyítani tudják, hogy ki szúrta meg Marian Cozmát, illetőleg Ivan Pesicet, az MKB Veszprém kézilabdázóját, a horvát válogatott tagját. A rendőrség korábban arról is tájékoztatott már, hogy a többségében enyingiekből álló társasághoz két veszprémi férfi is tartozott, B. Tamás és B. Csaba, s a nyomozás adatai alapján az ő ötletük volt, hogy a veszprémi Patrióta lokálba menjenek szórakozni. A szóvivő

elmondta, hogy eddig több mint ötszáz tanút hallgattak ki, s folyamatosak még a szembesítések is. Számos szakértői vélemény áll már rendelkezésükre, de még továbbiakra is várnak – tette hozzá.

Tehát a rendőrség biztos a dolgában, azonban arról, hogy mikor kerülhet bírósági szakaszba az ügy, semmilyen információval nem rendelkezünk. Annak reményében fordulok Önhöz, hogy tájékoztatása alapján többet tudjon meg a közvélemény a megdöbbentő bűncselekmény részleteiről, a feltételezett elkövetők kilétéről, arról, hogy a nyomozás jelenleg milyen stádiumban van.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

- Kérem, részletezze, milyen az együttműködés az ügyészség és a rendőrség között a nagy felháborodást kiváltó esetben!
- Kérem, számoljon be részletesen a nyomozás fejleményeiről, továbbá válaszában írja le véleményét a rendőrségi szóvivő által elmondottakról!
- Amennyiben a rendőrség a kezdetektől fogva ismeri az elkövető személyét, miért nem halad gyorsabban a nyomozás?
- Milyen bizonyítékokat vár még az ügyészség a rendőrségtől?
- Az Ön véleménye szerint milyen körülmények hátráltatják a nyomozást?
- Mikor számol be eredményekről az ügyben?
- Mikor kerül bírósági szakaszba az eset?
- Mikor nyerik végre el méltó büntetésüket a Marian Cozmát meggyilkoló, társait életveszélyesen megsebesítő bűnelkövetők?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2009. november 16.



Dr. Navracsics Tibor

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség